

На земле ТИХОГО Дона

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

«Львовская правда» 2. Август 1976 г.

В течение месяца коллектив Львовского государственного академического театра оперы и балета им. Ивана Франко гастролировал в городе-побратиме Ростове-на-Дону. Это был первый приезд нашего театра на берега Дона, и можно представить себе волнующие чувства, которые испытывали львовские артисты от встреч с ростовчанами. Эти чувства особенно ощутимы еще и потому, что Ростов — город высокой культуры и на сцене местного театра не раз выступали крупнейшие творческие коллективы музыкальных театров страны, видные мастера русского и советского искусства.

С большой благодарностью приняли львовяне приглашение приехать к землякам М. А. Шолохова — славным труженикам донской земли, трудовые успехи которых известны далеко за пределами области. В репертуар гастролей наш театр включил лучшие постановки, созданные по произведениям классиков отечественной музыки, зарубежных и советских композиторов. Это — оперы «Хованщина» М. Мусоргского, «Демон» А. Рубенштейна, балеты «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Спартак» А. Хачатуряна, «Рихард Зорге» Ю. Мейтуса. Западная классика была представлена впервые показанной на ростовской сцене оперой «Джонконда» А. Понкьели, «Травиата» и «Риголетто» Д. Верди и другими спектаклями.

Ростовчане очень тепло



принимали гостей из Львова. Помимо выступлений в Ростове, мы дали несколько спектаклей в Таганроге — на родине А. П. Чехова. Волнующими были встречи артистов театра с труженниками крупнейших промышленных предприятий Дона. Они побывали в гостях у коллектива трижды орденосного завода «Ростсельмаш» — гиганта сельскохозяйственного машиностро-

ения, выступили перед рабочими кузнечного и других цехов, ознакомились с удовольствием, где идет серьезный выпуск нового высокопроизводительного комбайна «Нива».

Побывали львовские артисты на одной из важнейших всенародных комсомольских ударных строек десятой пятилетки — заводе «Атоммаш» в Волгодонске. Это была яркая незабываемая

встреча. Завод еще только строится, а уже за ходом его сооружения следит вся страна. Волгодонцы ознакомили львовян с планом будущего завода, показали участки стройки.

Артисты дали для строителей «Атоммаша» большой концерт, исключительно тепло принятый рабочими. Во вступительном слове директор И. Т. Дяк рассказал об истории львовского театра, поделился впечатлениями о гастролях на Дону. В концерте приняли участие солисты театра заслуженные артисты УССР Нина Тычинская и Виктор Лужецкий, дипломанты республиканского конкурса вокалистов им. Лысенко Владимира Чайка и Георгий Кузовков, артисты Павлина Криницкая, Тамара Нивина, Иван Нагирный. Радушно принимали львовян и труженники дважды орденосного Ростовского электровозоремонтного завода им. В. И. Ленина, где гости также выступили с шефским концертом.

На спектаклях театра в Ростове побывали труженники Азова, Аксая, других городов и сельских районов Дона.

О. ПАЛАМАРЧУК.

Заведующая литературной частью театра им. Ивана Франко.

На снимке: группа артистов Львовского академического театра им. И. Франко в гостях у строителей завода «Атоммаш».

Фото А. Бурдюгова.